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PRESSE-INFORMATION      

K.A. Schmersal GmbH & Co. KG erhält „Great Place to Work®” Zertifizierung

Gute Bewertung durch die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Unternehmens

[bookmark: _Hlk167785031]Wuppertal, 31. Mai 2024.  Die K.A. Schmersal GmbH & Co. KG hat nach erstmaliger Teilnahme am Zertifizierungsprogramm die begehrte „Great Place to Work®" Zertifizierung erhalten.

Das Forschungs- und Beratungsinstitut Great Place to Work® verleiht sein Qualitätssiegel an Unternehmen, die sich für eine mitarbeiterorientierte Unternehmenskultur engagieren und besonders attraktive Arbeitsbedingungen bieten. Bestandteile des Zertifizierungsprogramms sind ein unabhängiges, anonymes Feedback der Mitarbeitenden und die Analyse von Maßnahmen und Programmen der Personalarbeit.

„Wir freuen uns sehr, dass unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter uns in einer anonymen Befragung so gut bewertet haben. Zudem liefert uns die Zertifizierung wertvolle Impulse, um uns als Arbeitgeber weiterzuentwickeln und Verbesserungsmaßnahmen umzusetzen“, sagt Dr. Anna Dahlem, Leiterin Organisationsentwicklung und Personal der Schmersal Gruppe. „Wir sind dankbar für das Engagement unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie tragen dazu bei, dass Schmersal ein attraktiver Arbeitgeber ist.“

„Gute Arbeitgeber haben eines gemeinsam“, sagt Sebastian Diefenbach, Leiter Kundenberatung bei Great Place to Work®. „Sie engagieren sich für eine glaubwürdige, faire Führung und die aktive Förderung der Mitarbeitenden. Respekt, Vertrauen und Teamgeist sind in hohem Maße Teil der Unternehmenskultur.“

Neben der K.A. Schmersal GmbH & Co. KG nehmen zahlreiche weitere Tochtergesellschaften der Schmersal Gruppe erfolgreich an dem Zertifizierungsprogramm von GPTW teil, einige davon bereits seit mehreren Jahren.

Foto:
https://products.schmersal.com/media/images/PHO_DES_PEO_schwebebahnlauf-2023_SALL_AINL_V1.jpg 

Bildunterschrift: 
Die K.A. Schmersal GmbH & Co. KG hat 2024 nach erstmaliger Teilnahme die „Great Place to Work®“ erhalten.
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Über die Schmersal Gruppe
Im anspruchsvollen Aufgabenfeld der Maschinensicherheit gehört die Schmersal Gruppe zu den internationalen Markt- und Kompetenzführern. Auf der Basis des weltweit umfangreichsten Produktportfolios an Sicherheitsschaltgeräten entwickelt die Unternehmensgruppe Sicherheitssysteme und sicherheitstechnische Lösungen für die speziellen Anforderungen verschiedener Anwenderbranchen. Zum Lösungsangebot von Schmersal trägt der Geschäftsbereich tec.nicum mit seinem umfangreichen Dienstleistungsprogramm bei.
Das 1945 gegründete Unternehmen ist mit acht Produktionsstandorten auf drei Kontinenten sowie eigenen Gesellschaften und Vertriebspartnern in mehr als 60 Ländern präsent. Die Schmersal Gruppe beschäftigt weltweit rd. 2.000 Mitarbeiter. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com

Wenn Sie sich aus unserem Presseverteiler austragen und Sie keine Pressemitteilungen mehr von Schmersal erhalten möchten, klicken Sie einfach auf diesen Link: Abmeldung
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